

奋力书写人民政协事业新篇章

——庆祝人民政协成立七十周年



风雨同舟写历史，团结奋进著华章。1949—2019，人民政协走过了70载奋斗历程，创造了辉煌的历史。我们向中国人民政治协商会议成立70周年表示热烈祝贺！

“时间开始了！”1949年9月，在中国人民争取民族独立和人民解放运动取得历史性伟大胜利之际，中国人民政治协商会议第一届全体会议隆重召开，宣告中华人民共和国的成立。70年来，人民政协积极投身建立新中国、建设新中国、探索改革路、实现中国梦的伟大实践，同共和国一道成长、一道奋进。特别是党的十八大以来，在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下，人民政协坚持团结和民主两大主题，充分发挥作为社会主义协商民主的重要渠道和专门协商机构作用，在继承中发展、在发展中创新，认真履行职能，建言资政，凝聚共

识，汇集力量、服务大局，为党和国家各项事业发展作出了新的积极贡献。事实证明，人民政协植根于中国历史文化，产生于近代以后中国人民革命的伟大斗争，发展于中国特色社会主义光辉实践，具有鲜明中国特色，是实现国家富强、民族振兴、人民幸福的重要力量。

“履不必同，期于适足；治不必同，期于利民。”中国共产党领导的多党合作和政治协商制度作为我国一项基本政治制度，是中国共产党、中国人民和各民主党派、无党派人士的伟大政治创造，是从中国土壤中生长出来的新型政党制度。这一制度既强调中国共产党的领导，也强调发扬社会主义民主，不仅符合当代中国实际，而且符合中华民族一贯倡导的天下为公、兼容并蓄、求同存异等优秀传统文化，是对人类政治文明的重大贡献。在人民政协成立70周年之际，不忘多党合作建立之初心，坚定不移走中国特色社会主义政治发展道路，把我国社会主义政党制度坚持好、发展好、完善好，才能更好激发制度优势，让人民政协这一适合中国国情、具有鲜明中

国特色的制度安排焕发新的生机与活力。

人心是最大的政治，共识是奋进的动力。70年来，人民政协的丰富实践积累了宝贵经验，为我们做好人民政协工作确立了重要原则。做好新时代人民政协工作，就要坚持中国共产党的领导，牢记中国共产党的领导是中国特色社会主义最本质的特征，也是人民政协事业发展进步的根本保证；就要坚持人民政协的性质定位，在依照宪法法律和政协章程准确定位的基础上，大力推进自身各项工作和各项事业不断向前发展；就要坚持大团结大联合，最大限度调动一切积极因素，团结一切可以团结的人，汇聚起共襄伟业的强大力量；就要坚持以人民为中心履职尽责，发扬社会主义民主，丰富民主形式，畅通民主渠道，有效组织各党派、各团体、各民族、各阶层、各界人士共商国是，推动实现广泛有效的人民民主。

党的十九大报告指出：“有事好商量，众人的事情由众人商量，是人民民主的真谛。”奋进新时代，需要更好发挥人民政协在国家治

理体系中的重要作用，把协商民主贯穿政协履职全过程，在建言资政和凝聚共识上双向发力。面对复杂多变的国际形势和艰巨繁重的国内改革发展稳定任务，人民政协要把加强思想政治引领、广泛凝聚共识作为履职工作的中心环节，加强各党派团体、各族各界人士大团结大联合，担负起把中共中央决策部署和对人民政协工作的要求落实下去，把海内外中华儿女实现中华民族伟大复兴中国梦的智慧和力量凝聚起来的政治责任，努力寻求全社会意愿和要求的最大公约数、画出民心民愿的最大同心圆，广泛凝聚实现中华民族伟大复兴的正能量。

70年砥砺前行，70年春华秋实。在同心共筑中国梦、共创美好新时代的新长征路上，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，铸就了辉煌历史的人民政协，必将创造更加璀璨的未来！

(新华社北京9月19日电 人民日报9月20日社论)

外交部驻港公署：止暴制乱、恢复秩序才是香港的自由和正义

外交部驻港公署：止暴制乱、恢复秩序才是香港的自由和正义

新华社香港9月19日电 针对部分美国政客近日公然与“港独”分子会面并以“自由和正义”为幌子干预香港事务，外交部驻香港特别行政区特派员公署发言人19日表示，止暴制乱、恢复秩序才是香港绝大多数人的自由和正义。驻港公署敦促美方顺应这一主流民意，立即停止干预香港事务。

针对美国国会众议院议长佩洛西18日公然与“港独”分离分子黄之锋之流沆瀣一气，以支持所谓“自由和正义”为幌子，赤裸裸干预香港事务和中国内政，驻港公署发言人指出，美方政客的言行与其标榜的支持“一国两制”自相矛盾、背道而驰，充分暴露其不可告人的政治用心。驻港公署对此表示强烈愤慨和坚决反对。

发言人指出，香港回归祖国22年来，“一国两制”“港人治港”、高度自治方针得到切实贯彻落实，港人依法享有前所未有的广泛民主权利和自由，这是任何不带偏见的人都无法否认的事实。但是需要强调的是，任何人都没有搞“港独”、搞颜色革命的权利和自由，任何人都没有凌驾法律、破坏法治、损害公共秩序的权利和自由，任何人都没有引狼入室、勾结外部势力的权利和自由，“反中乱港”的民族败类必被牢牢钉在历史耻辱柱上。

发言人表示，止暴制乱、恢复秩序才是香港绝大多数人的自由和正义。“我们敦促美方有关政客摒弃傲慢与偏见，顺应香港主流民意，立即停止干预香港事务和中国内政！”

内塔尼亚胡能否开启第五任期？

□ 中国国际问题研究院 姚锦祥

对内塔尼亚胡不利因素在增多

从目前的得票结果来看，利库德与“蓝白党”依然不相伯仲，各获得四分之一强的选票。因此，选举的结果并非终点，大选之后的政党整合才能决定总理的归属。从出口民调来看，“蓝白党”很有可能以议会最大党的身份获得此次组阁权；而即使利库德集团取得微弱领先，也不能排除里夫林总统会授权“蓝白党”组阁，以避免再一次的政治僵局甚至第三次大选。

此外，“以色列是我们的家园”和阿拉伯人政党“联合名单”的得票大幅跃升，使得小党的发言权或成为“造王者”的可能性越来越大。显然，阿拉伯政党会成为阻碍内塔尼亚胡第五任期的关键力量，而“以色列是我们的家园”主席利伯曼也表示，希望由利库德和“蓝白党”合作建立统一联合政府。“蓝白党”领导人本尼·甘茨并不反对这一建议，但前提是要把遭受贪污指控的内塔尼亚胡排除在外。在这种情况下，利库德集团领导层可能会出现“换掉”内塔尼亚胡的声音，通过内部变革实现政治上的大和解。

如果局势真的朝这个方向发展，不排除内塔尼亚胡会主动辞职，以换取司法机构对其“宽大处理”，实现政治生涯的安全落地。

提要

以色列于当地时间9月17日进行年内第二次议会选举，以突破当前政治僵局，寻求组建联合政府。但令人意外的是，内塔尼亚胡领导的利库德集团在17日公布的出口民调中输给了最大的竞争对手“蓝白党”，内塔尼亚胡遇到了执政以来最大的政治危机，也为其第五任期蒙上了不小的阴影。

“恐惧动员”成效有限

和以前一样，内塔尼亚胡希望通过外部的恐惧动员来吸收选票。过去一段时间，他在外交上动作频频，不仅对叙利亚、黎巴嫩境内进行空袭，还高调宣布当选后将占领约旦河谷，引发全世界舆论哗然。

从效果来看，内塔尼亚胡最近的极端做法引发了国内的反弹，周边主要国家对吞并约旦河谷的想法也表示强烈反对。更令其沮丧的是，鹰派约翰·博尔顿的下台和美伊试图接触的消息，更让内塔尼亚胡精心打造的美以合作关系出现了裂痕。这次的恐惧动员不仅没有取得预期的效果，从选票结果来看，反而动员了许多阿拉伯裔和反以色列现政府的人士前来投票。

和内塔尼亚胡相反，“蓝白党”主席本尼·甘茨虽不善言辞，但在性格上更加平衡、谨

慎和务实，他呼吁在与巴勒斯坦和平相处的基础上，实现以色列的安全利益。而在国内政治领域，他承诺对总理施以任期限制、严厉打击腐败，以维护以色列的民主制度，并在教育、公共交通等领域加大投入。

在安全问题上，本尼·甘茨作为前以色列国防参谋长，拥有丰富的作战经验。他虽然此次作为中左翼的代表，但也批评内塔尼亚胡对加沙地区的哈马斯过于“软弱”，是一个嘴巴比拳头要硬的人。这等于直接挑战了内塔尼亚胡在安全领域的“神主牌”，釜底抽薪，与其进行直球对决。

对内塔尼亚胡腐败指控正在发酵

内塔尼亚胡为何如此执着于连任总理？外界愈发一致认为，这是其躲避今年10月司法部门腐败指控的唯一手段。有观点认为，

他在组建联合政府之后，就会迅速通过一项法案以授予自己豁免权。在周二的大选之前，首都特拉维夫就发生了多起游行示威，抗议受到多项腐败指控的现任总理。

在选举结果明了之后，其腐败问题和对民主制度的伤害问题，势必成为“蓝白党”攻击的重点。如果未来联合政府依旧难产，利库德高层将面临三个选择：要么是切割内塔尼亚胡“断尾求生”，要么是接受其他党派的总理，要么是进行第三次大选。显然，第一个选择是最现实的，也是最符合利库德集团利益的。

从总体上来看，目前内塔尼亚胡在国际国内面临的压力和反弹都较大，实现第五任期的可能性较低。为了推动以色列政治僵局的尽快解决，维持利库德集团的政治地位，内塔尼亚胡似处在此可以被“牺牲”掉的位置，其政治生涯正在经受严峻考验。



阅读更多内容，请扫描二维码并关注“大众环球论坛”微信公众号。

恒大金碧天下 EVERGRANDE SPLENDOR

全员营销 金九银十享巨惠

总价38万起 住 建面约 47-146m² 临湖度假小高层·带装修交付

此优惠价格以“两年分期”付款方式计算，数量有限，售完为止，活动截至2019年10月8日

诚邀兼职销售员 工作之余挑战赚10万 成交即获1%佣金+最高5000元奖励 您推荐的客户购房享额外98折

(例:小明推荐成交1套总价1000万房屋,即可实得税后10万佣金) 优惠活动有效期至2019年10月8日



82373999 项目地址:济南市莱芜雪野旅游区环湖路7号

开发商:莱芜恒大金碧天下置业有限公司 营销代理: 全维策动: CCAD朗隼机构

